

чем бородинское сражение закончилось



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



196



100



50

95



161 комментариев

В



Саша

Благодарочка за все!

1 минуту назад



Ангелина

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



Гриша

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



Леша

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



Оксана

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

Школьные знания.com это сервис в котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебной, обмениваются знаниями, опытом и взглядами. 1804 — 1813 гг. Русско-иранская война. 1805 г. Сражение при Аустерлице. 1806 — 1812 гг. Русско-турецкая война. 1807 г. Заключение Тильзитского мира. 1812 г., Отечественная война. 12 июня — 25 декабря 1812 г., 26 августа Бородинская битва. В годы правления Александра I можно выделить два основных направления во внешней политике России: Ближневосточное — борьба за укрепление своих позиций а Закавказье, на Черном море и на Балканах... Раздел - История, www.vse-dni.ru. Бородинское сражение произошло в Отечественную Войну 1812 года. 7 сентября 1812 года (а по старому стилю - 26 августа 1812 года) около села Бородино состоялось самое крупное сражение той войны. В российском законодательстве ежегодно 8 сентября является Днем воинской славы и датой Бородинского сражения. Разница в датах по современному Григорианскому календарю происходит из-за того, что в старом Юлианском календаре каждые 128 лет накапливается ошибка в 1 день. — Скажи-ка, дядя, ведь не даром Москва, спаленная пожаром, Французу отдана? Ведь были ж схватки боевые, Да, говорят, еще какие! Недаром помнит вся Россия Про день Бородина! М.Лермонтов «Бородино» (1837) 8 сентября в России отмечается День воинской славы России — День Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией (1812 год). Он учрежден Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России». Предыстория После вторжения французской армии под командованием Наполеона на территорию Российской империи (июнь 1812 г.) русские войска регулярно отступали. Численное превосходство французов способствовало быстрому продвижению в глубь России, это лишало главнокомандующего русской армией, генерала-от-инфантерии Барклая-де-Толли, возможности подготовить войска к сражению. Два века спустя бывшие противники все еще не могут договориться о названии битвы и ее победителе. В России ее называют Бородинским сражением, а во Франции — битвой под Москвой. Во всяком случае, на одном сходятся все: сражение, которое развернулось между Великой армией Наполеона и российскими войсками Кутузова, стало одним из самых кровопролитных с момента изобретения пороха. Бородинское сражение или Бородино – это самое крупное сражение всей Отечественной войны 1812. Участниками Бородинского сражения были русские и французы. 26 августа 1812 это день, начала Бородинского сражения. Случилось оно недалеко от Москвы, в 125 километрах. Уже 24 июня армия Франции под командованием Наполеона ворвалась в Российскую империю, не объявляя при этом войны. Французы продвигались настолько быстро и активно, что русские были вынуждены отступить. Место предстоящего сражения было выбрано русскими квартирмейстерами не случайно. Их задачей был выбор такой позиции, которая нивелировала бы превосходство Великой армии в численности, особенно — в количестве артиллерии, при этом позволяя скрытно маневрировать резервами. Фланги позиции должны были исключать возможность глубоких обходов, также важно было по возможности прикрыть все важнейшие дороги, ведущие на Москву через Можайск, т. е. Старую и Новую Смоленские дороги, а также Гжатский тракт.